

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Марии Викторовны Журавлевой «Эффективность «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С» в лечении больных хроническим пародонтитом (клиническо-экспериментальное исследование)», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология в диссертационный совет Д 208.008.03 при Волгоградском государственном медицинском университете.

Актуальность проблемы.

Воспалительные заболевания пародонта в настоящее время широко распространены среди различных возрастных категорий населения. Несмотря на наличие большого числа предложенных методов и средств лечения, проблема патологии пародонта остается актуальной.

У значительного числа больных пародонтитом выявляются сопутствующие патологические процессы, резко ограничивающие возможность использования традиционных отработанных лечебных методик. Поэтому все большее признание в стоматологической практике получают немедикаментозные методы и средства лечения.

В связи с этим важным и актуальным является диссертационное исследование М.В. Журавлевой, направленное на повышение эффективности лечения хронического генерализованного пародонтита (ХГП) путем включения в комплексную терапию тромбоцитарной аутоплазмы в сочетании с препаратом «Траумель С».

Новизна исследования

Автором впервые на основании клинико - экспериментального исследования доказана эффективность применения тромбоцитарной аутоплазмы в сочетании с препаратом «Траумель С» в терапии заболеваний пародонта. Разработан алгоритм применения в комплексном лечении пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта метода

«Плазмолифтинг» в сочетании с препаратом «Траумель С».

Получены экспериментальные данные обосновывающие синергический терапевтический эффект «Плазмолифтинга» и гомотоксичного препарата «Траумель С».

Практическая значимость и научная ценность

Проведенное клинико-экспериментальное исследование позволило расширить показания к применению тромбоцитарной аутоплазмы и гомеопатических препаратов в комплексном лечении заболеваний.

Предложенный алгоритм использования метода «Плазмолифтинга» и гомотоксичного препарата «Траумель С» в комплексном лечении пациентов с хроническим генерализованным пародонтитом позволит оптимизировать терапевтические мероприятия, а значит повысить качество пародонтологического лечения.

Этапы работы соответствуют поставленным задачам и адекватно обеспечиваются избранными автором методами исследования. На основании общепринятых критериев медицинской статистики полученные результаты можно признать достоверными для формулировки аргументированных выводов. Проведенное диссертационное исследование позволило Журавлевой Марии Викторовне сделать выводы и разработать практические рекомендации. Положения диссертационной работы освещены в 10 научных публикациях, из них 5 в журналах, входящих в перечень изданий, утвержденных ВАК РФ для публикации основных результатов диссертационных исследований.

Автореферат в полной мере отражает существо диссертационной работы, по объему и содержанию соответствует требованиям.

Заключение.

Диссертация Журавлевой Марии Викторовны «Эффективность «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С» в лечении больных хроническим пародонтитом (клинико-экспериментальное исследование)» по специальности 14.01.14 – стоматология полностью

соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г. в части требований, предъявляемых к докторским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор, Журавлева Мария Викторовна достойна искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14- стоматология.

Доктор медицинских наук, (14.01.14),
доцент, заведующий кафедрой
терапевтической стоматологии
ФГБОУ ВО «ДГМУ»
Минздрава России

Меджидов М.Н.

Подпись доктора медицинских наук, доцента М.Н. Меджидова
заверяю:

Начальник Управления кадров
ФГБОУ ВО «ДГМУ»
Минздрава России

Обухова Н.В.

«М» 02 2017 г.



Полное название места работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Должность: заведующий кафедрой терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО «ДГМУ» Минздрава России, доцент, доктор медицинских наук.

Почтовый адрес: 367002, Республика Дагестан, г. Махачкала, площадь Ленина, дом №1

Адрес электронной почты: medzhidov_mn@mail.ru
Контактные номера телефонов: 8-(8722)-67-07-94 и моб. 8-988-468-10-53.

21.02.2017г.